
シルバー人材センター会員は、健康と生きがいのため幅広く活動しています。
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森町の南、飯田地区の高平山の頂にある遍照寺。境内には、東海地方最大級の大きさと讃えられる大仏が座しています。この大
仏は森の鋳物師山田七郎左衛門種次の銘もあり、寺の本尊が弘法大師であることから、地元では弘法様として親しまれています。
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新
年
あ
け

ま
し
て
お
め

で
と
う
ご
ざ

い
ま
す
。 

会
員
の
皆

様
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、
健
や
か
に
新

春
を
お
迎
え
の
こ
と
と
お
慶
び
申
し
上

げ
ま
す
。

日
頃
か
ら
当
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン

タ
ー
の
運
営
及
び
諸
活
動
に
つ
き
ま
し

て
、
格
別
の
ご
理
解
と
ご
支
援
、
ご
協

力
を
賜
り
ま
し
て
厚
く
御
礼
申
し
上
げ

ま
す
。

昨
年
は
、
一
年
延
長
さ
れ
た
東
京
オ

リ
ン
ピ
ッ
ク
・
パ
ラ
リ
ン
ピ
ッ
ク
が
開

催
さ
れ
、「
感
動
的
な
プ
レ
ー
や
新
し

い
競
技
」
が
、見
る
人
を
夢
中
に
さ
せ
、

日
本
人
選
手
の
躍
動
す
る
姿
に
胸
を
躍

ら
せ
、
連
日
テ
レ
ビ
を
見
入
っ
て
い
た

こ
と
と
存
じ
ま
す
。

な
お
、
大
会
関
係
者
は
、
新
型
コ
ロ

ナ
の
感
染
拡
大
が
深
刻
な
中
で
感
染
対

策
を
厳
し
く
し
、
前
例
の
な
い
無
観
客

試
合
を
導
入
し
た
り
す
る
な
ど
い
ろ
ん

な
防
止
策
を
講
じ
て
大
会
を
無
事
運
営

す
る
こ
と
に
成
功
し
ま
し
た
が
、
大
会

が
終
了
す
る
と
再
び
新
型
コ
ロ
ナ
の
感

染
が
拡
大
し
、
シ
ル
バ
ー
事
業
に
も
会

員
や
就
業
場
所
が
減
る
な
ど
の
大
き
な

影
響
が
あ
り
ま
し
た
。

９
月
に
や
っ
と
非
常
事
態
宣
言
が
解

除
さ
れ
、
少
し
ず
つ
日
常
が
回
復
し
つ

つ
あ
る
中
、
年
末
か
ら
新
た
な
変
異
株

「
オ
ミ
ク
ロ
ン
株
」
が
世
界
中
に
広
が

り
、
早
く
も
脅
威
と
な
っ
て
お
り
未
だ

収
束
の
目
途
は
た
っ
て
お
り
ま
せ
ん
。

ま
た
、
こ
の
よ
う
な
状
況
下
で
も
、

人
口
減
少
・
少
子
高
齢
化
は
と
ど
ま

る
こ
と
な
く
我
が
国
の
高
齢
化
率
は
、

近
々
30
％
を
超
え
る
こ
と
が
見
込
ま
れ

て
お
り
ま
す
。

こ
の
た
め
、
急
速
に
進
む
高
齢
化
の

も
と
、
元
気
で
意
欲
に
あ
ふ
れ
、
豊
富

な
経
験
と
あ
ふ
れ
る
知
恵
を
持
っ
て
い

る
高
齢
者
が
働
く
こ
と
が
で
き
る
よ
う

環
境
を
整
備
す
る
と
と
も
に
、
生
涯
現

役
で
活
躍
で
き
る
よ
う
、
シ
ル
バ
ー
人

材
セ
ン
タ
ー
に
よ
る
就
業
機
会
の
確

保
・
提
供
等
、
一
層
の
取
り
組
み
が
必

要
に
な
っ
て
い
ま
す
。

こ
の
こ
と
か
ら
、
全
国
シ
ル
バ
ー
人

材
セ
ン
タ
ー
事
業
協
会
で
は
、
令
和
６

年
度
ま
で
に
「
会
員
1
0
0
万
人
」
を

目
指
す
「
第
２
次
会
員
1
0
0
万
人
達

成
計
画
」
を
作
成
い
た
し
ま
し
た
。
県

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
連
合
会
で
も

こ
れ
に
基
づ
き
、
シ
ル
バ
ー
事
業
の
持

続
的
な
発
展
と
会
員
の
拡
大
、
就
業
機

会
の
拡
大
な
ど
に
関
す
る
「
シ
ル
バ
ー

事
業
推
進
計
画
」
を
策
定
し
、
各
種
事

業
を
各
市
・
町
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン

タ
ー
と
共
同
で
推
進
し
て
お
り
ま
す
。

当
セ
ン
タ
ー
が
設
立
さ
れ
て
30
年
の

間
、社
会
や
働
く
環
境
は
大
き
く
変
化
し
、

そ
れ
に
伴
い
法
制
度
も
変
化
し
て
き
ま
し

た
。
昨
年
４
月
か
ら
の
高
齢
者
雇
用
安
定

法
の
施
行
に
よ
り
、
企
業
に
70
才
雇
用
の

努
力
義
務
が
課
さ
れ
る
な
ど
、
入
会
年
齢

も
高
齢
化
し
て
お
り
ま
す
。

今
後
も
県
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー

連
合
会
等
の
ご
支
援
の
下
「
会
員
と
し

て
自
分
に
合
っ
た
仕
事
を
し
、
更
に
社

会
貢
献
に
も
な
り
、
健
康
で
生
き
て
い

る
こ
と
を
実
感
す
る
。」
よ
う
に
シ
ル

バ
ー
事
業
の
拡
大
と
充
実
を
図
っ
て
ま

い
り
ま
す
の
で
ご
協
力
の
程
よ
ろ
し
く

お
願
い
い
た
し
ま
す
。

結
び
に
、
袋
井
市
・
森
町
を
は
じ
め

多
く
の
関
係
各
位
・
市
町
民
の
皆
様
方

よ
り
、
一
層
の
ご
支
援
ご
協
力
を
賜
り

ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
と
と

も
に
、
皆
様
の
ご
健
勝
と
ご
多
幸
を
祈

念
し
、
新
年
の
ご
挨
拶
と
さ
せ
て
い
た

だ
き
ま
す
。

会員の皆さま、 感染予防対策を継続していただくようお願いします。 　

密集場所 密閉空間 マスクの
着用

石鹸による
手洗い

消毒液

アルコールによる
消毒

密接場面
【3つの密の（密集・密接・密閉）】の回避

新
年
の
あ
い
さ
つ

理
事
長
　
永
田
　
進

新型コロナウイルス感染防止対策の徹底
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袋
井
･
森
地
域
の
高
齢
者
の
皆
さ
ん
が
、
働
く
こ
と
を
通
じ
て
健
康
と
生
き
が
い
を
得
る
と
と
も
に
地
域
社
会
の
活
性
化
に
貢
献
す
る
よ
う
積
極
的
に

開
催
し
ま
し
た
。

　

定
年
制
の
延
長
や
撤
廃
の
中
、
職
場
を
は
な
れ
る
年
齢
が
ま
す
ま
す
高
齢
化
し
て
い
ま
す
が
「
福
祉
の
受
け
手
か
ら
社
会
の
担
い
手
へ
」
を
実
践
し
て

地
域
密
着
型
の
事
業
を
展
開
し
て
い
ま
す
。

　　
令
和
３
年
12
月
17
日
（
金
）
、
昨
年
に
引
続
き
講
師
に
荒
木
行

雄
さ
ん
を
お
招
き
し
て
開
催
し
ま
し
た
。
初
め
て
体
験
さ
れ
た

方
が
ほ
と
ん
ど
で
し
た
が
、

分
か
り
易
い
指
導
で
満
足
の

い
く
出
来
栄
え
に
皆
さ
ん
喜

ん
で
お
ら
れ
ま
し
た
。

　

自
作
の
し
め
縄
飾
り
を
自

宅
の
玄
関
に
飾
り
、
い
い
お

正
月
が
迎
え
ら
れ
た
こ
と
で

し
ょ
う
。　

　　

１
月
20
日
（
木
）
、
21
日
（
金
）
の
2
日
間
、
専
門
の
講
師
に
よ
り
、
感
染
対
策
を
講
じ
「
網
戸
・
障
子
張

り
」
講
習
を
開
催
し
ま
し
た
。

　

構
造
や
部
材
な
ど
そ
れ
ぞ
れ
基
礎
知
識
を
学
ん
だ
あ
と
、
張
替
作
業
に
入
り
ま
し
た
。

　

受
講
者
か
ら
は
、
「
自
分
で
張
付
し
た
時
の
失
敗
の
原
因
が
理
解
で
き
た
。」
「
経
験
を
積
ん
で
、
今
後
の

就
業
に
活
か
し
た
い
。」
と
い
っ
た
感
想
が
寄
せ
ら
れ
ま
し
た
。

令
和
３
年
度 

会
員
拡
大
事
業 

p
a
r
t
Ⅱ

網
戸
・
障
子
張
り
講
習

し
め
縄
飾
り
づ
く
り
講
座

網戸張りの様子

障子張りの様子

◎センターでは、新規会員拡大と就労開拓のため、  
　引き続き技能講習会を開催いたしますので、ぜひ
　ご参加ください。
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　『輪投げ大会」「芸能祭」「グラウンドゴルフ大会」がそれぞれ開催され、久しぶりに会員の皆さん
の元気な姿を拝見いたしました。役員の皆さん、お疲れ様でした。
　今後も会員相互の親睦が図られるよう取り組んでまいりますので、是非ご参加ください。

　11月25日（木）、白雲荘で開催され、22人が参加しました。
　当日は午前と午後の２部構成で、日頃から唄い込んだ十八番の曲や豪華な衣装を身にま
とい華麗な踊りを披露されていました。

　11月27日(土)、広岡河川公園にお
いて開催されました。
　当日は、遠州の空っ風が吹く中、
30人の皆さんが参加され、ファイト
をみなぎらせ、クラブ片手に所狭し
と芝生広場を回っていました。
成績上位の皆さんをご紹介します。
☆優　勝　倉島　健司さん（森町飯田）
☆準優勝　足立　　勝さん（広岡）
☆第３位　大場　直治さん（上山梨）

　11月6日(土)、今井コミュニティセンターにおいて開催され、23
人が参加しました。４組に分かれて熱戦が繰り広げられ、入賞者
には豪華景品が贈呈されました。優勝者は次のお二方です。
☆優勝　男性の部　加藤義嘉津さん（森町森）
　　　　女性の部　戸田　むつさん（森町飯田）
　また、12月13日（月）、令和３年の練習納めが
シルバーワークプラザの
２Fで実施されました。

互助会活動がスポーツ・芸能の秋に再開しました。

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
大
会

輪　

投　

げ　

大　

会

芸　

能　

祭
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配分金の確定申告について

公的年金等の収入金額（a）
～130万円未満

130万円～410万円未満

公的年金等の収入金額（a）
～330万円未満

330万円～410万円未満

控　除　額
60万円

（a）×0.75－27.5万円

控　除　額
110万円

（a）×0.75－27.5万円

　所得税の確定申告の時期が近づいてきました｡（例年：２月16日～３月15日）
　シルバー人材センターは､仕事を受託し､会員の皆さまに就業を依頼していますので雇用契約は
成立しません｡（派遣賃金は除く）従って受け取る配分金収入は、所得税法上は『雑所得』に区
分され、次の場合に確定申告が必要になります。

　配分金収入が、１０３万円を超える会員（必要経費５５万円+基礎控除４８万円）

※配分金、公的年金等収入以外に収入がある場合など、詳細については個別に税務署にご相談ください。

　配分金収入－必要経費５５万円＝配分金所得・・・・・・・・・ア
　公的年金等収入－公的年金等の控除額＝公的年金所得・・・・・イ
　ア＋イ－基礎控除４８万円－配偶者特別控除等＝課税所得金額（プラスの場合）

Ｑ１　子供の扶養に入っています。収入はいくらまでなら大丈夫ですか？
　Ａ   65 歳以上の方で、公的年金が１１０万円／年以下、配分金等が（派遣も同様）１０３万円までなら
　　　 扶養家族になれます。社会保険の扶養親族の対象額はこの額より上になります。

Ｑ２　Ｑ１の場合､確定申告は必要ですか？
　Ａ   確定申告は不要です。
　　　 ただし、還付請求をする場合には、年間５５万円を超えた額を所得額として計上します。

Ｑ３　公的年金が４００万円以下ですが､確定申告は必要ですか？
　Ａ   公的年金が４００万円以下で、配分金収入（派遣も同様）が７５万円以下なら確定申告は不要です。
　　　 ➡ただし、保険の満期等他の収入がある場合、ケースバイケースとなります。

65 歳未満の会員（S32.1.2 以降生まれ）　 65 歳以上の会員（S32.1.1 以前生まれ）

◎ 配分金収入のみの会員

◎ 配分金収入と公的年金収入がある会員

◎ 公的年金の控除額

◎ 税のＱ＆Ａ(65歳以上の例)

◎ ６５歳以上の会員さんの配分金等（給与）と公的年金額を当てはめるとこうなります。
配分金等 公的年金額

税金の申告は不要

税の申告が必要

税金の申告は不要
還付申告をする場合、配分金－５５万円を申告
所得税、住民税０円、税の扶養控除は受けられる
配分金－５５万円を申告
税の扶養控除は受けられる
配分金－５５万円を申告

５５万円以下 いくらでも

１０３万円超

７５万円以下 ４００万円以下

１００万円以下 １１０万円以下
４００万円以下

１０３万円以下 １１０万円以下
４００万円以下

令和 4 年 1 月 吉日　いきがい「第 31 号」

―　4　―



令和 4 年 1 月 吉日　いきがい「第 31 号」

編 

集 

後 

記

訃
報
会
員

男

性

女

性

合

計

新
入
会
員
紹
介
　
　
（
敬
称
略
）

令
和
３
年
７
月
１
日
～
令
和
３
年
12
月
31
日

○
袋
井
事
務
所
　
　
　
（
30　

名
）

　

大
谷　
　

峰
祥	

　

（
国　

本
）

　

石
川　

美
智
子	

　

（
国　

本
）

　

守
屋　
　

敏
子	
　

（
村　

松
）

　

田
中　

千
佐
子	
　

（
村　

松
）

　

足
立　

さ
か
え	
　

（
広　

岡
）

　

鈴
木　
　

文
恵	

　

（
新　

池
）

　

中
川　
　

雅
子	

　

（
川　

井
）

　

小
野　
　

正
明	

　

（
方　

丈
）

　

井
口　
　

友
子	

　

（
豊　

沢
）

　

丸
尾　
　

孝
義	

　

（
豊　

沢
）

　

恩
田　
　

勝
美	

　

（
掛
之
上
）

　

松
井　
　

利
夫	

　

（
高　

尾
）

　

髙
橋　
　

智
美	

　

（
高　

尾
）

　

井
上　
　

京
子	

　

（
栄　

町
）

　

村
松　
　
　

隆	

　

（
堀　

越
）

　

池
端　
　
　

均	

　

（
堀　

越
）

　

仲
井　
　

三
雄	

　

（
山　

科
）

　

山
岡　
　

憲
子	

　

（
久　

能
）

　

川
井　

真
由
美	

　

（
久　

能
）

　

石
黒　
　

康
子	

　

（
鷲　

巣
）

　

鈴
木　
　

徳
蔵	

　

（
田　

町
）

　

小
久
江
み
す
子	

　

（
山　

崎
）

　

木
根　
　

昭
次	

　

（
岡　

崎
）

　

村
松　

伊
佐
夫	

　

（
沖
山
梨
）

　

高
橋　
　

孝
治	

　

（
上
山
梨
）

　

坂
本　

ひ
ろ
子	

　

（
月
見
町
）

　

髙
坂　
　

ち
よ	

　

（
宇　

刈
）

　

木
下　
　
　

茂	

（
可
睡
の
杜
）

　

三
島　
　

末
広	

　

（
青
木
町
）

　

渡
辺　
　

明
生	

　

（
青
木
町
）

○
浅
羽
支
所
　
　
　
　
（
10　

名
）

　

山
田　
　

克
己	

　

（
諸　

井
）

　

北
村　
　

好
生	

　

（
長　

溝
）

　

磯
部　
　

辰
三	

　

（
浅　

岡
）

　

小
林　
　
　

敦	

　

（
浅　

岡
）

　

磯
部　
　

陽
子	

　

（
浅　

岡
）

　

一
野　
　

隆
治	

　

（
梅　

山
）

　

加
藤　
　

克
美	

　

（
梅　

山
）

　

藤
澤　
　

三
男	

　

（
梅　

山
）

　

永
井　
　

和
泰	

　

（
松　

原
）

　

河
上　
　
　

武	

　

（
太
郎
助
）

○
森
町
事
務
所
　
　
　
（
1　

名
）

　

衣
笠　
　

義
夫	

　

（
飯　

田
）

退
会
会
員
　
　
　
　
　
（
敬
称
略
）

令
和
３
年
７
月
１
日
～
令
和
３
年
12
月
31
日

○
袋
井
事
務
所
　
　
　
（
6　

名
）

　

鈴
木　
　

敏
江	

　

（
村　

松
）

　

久
野　
　

昌
春	

　

（
川　

井
）

　

渡
辺　
　

貞
子	

　

（
豊　

沢
）

　

朝
倉　
　

正
弘	

　

（
高　

尾
）

　

大
石　
　

賢
作	

　

（
鷲　

巣
）

　

木
根　
　

静
治	

　

（
清
水
町
）

○
森
町
事
務
所
　
　
　
（
1　

名
）

　

鈴
木　
　

義
郎	
　

（
薄　

場
）

　

鈴
木　
　

貞
司	

　

（
葵　

町
）

　

旧
年
中
は
何
か
と
お
世
話
に
な
り
ま
し
た
。

　

本
年
も
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

　

さ
て
、
今
年
は
、
寅
年
で
す
。
ト
ラ
は
、

勇
敢
さ
の
象
徴
、
そ
の
知
的
な
面
も
評
価
さ

れ
、
決
断
力
の
高
さ
や
才
覚
の
あ
る
様
子
も

表
さ
れ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
芽
を
出
し
た
も

の
が
成
長
す
る
、
こ
れ
か
ら
物
事
の
始
ま
る

年
と
も
言
わ
れ
て
い
ま
す
。

　

会
員
の
皆
さ
ま
が
新
し
い
生
活
様
式
へ
と
、

い
ろ
い
ろ
と
模
索
し
て
き
た
昨
年
か
ら
、
い

よ
い
よ
成
長
し
て
い
け
る
年
に
な
る
よ
う
お

祈
り
申
し
上
げ
ま
す
!!

　

ま
た
、
ご
近
所
の
同
年
齢
の
皆
さ
ま
を
新

た
な
仲
間
と
し
て
「
居
場
所
」
と
「
出
番
」

を
つ
く
り
、
当
セ
ン
タ
ー
会
員
に
入
会
い
た

だ
く
よ
う
ご
協
力
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

　

会
員
の
皆
様
が
、
健
康
で
素
晴
ら
し
い
年

に
な
り
ま
す
よ
う
編
集
委
員
一
同
心
か
ら
お

祈
り
い
た
し
ま
す
。

●
㈱
金
指
商
会
　
袋
井
営
業
所

●
静
岡
総
合
保
険
㈱

●
日
研
フ
ー
ド
㈱

●
ヤ
マ
ハ
発
動
機
㈱
　
袋
井
工
場

●
㈱
八
ヶ
代
造
園

●
日
本
紙
工
業
㈱

●
油
山
寺

●
静
岡
製
機
㈱
　
　
　
　  

（
順
不
同
）

　
当
セ
ン
タ
ー
の
運
営
に
多
大
な
ご
支
援
を
賜
っ
て
お

り
ま
す
法
人
賛
助
会
員
の
皆
様
方
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

法
人
賛
助
会
員
様
ご
紹
介

会
　
員
　
数令

和
3
年
12
月
31
日
現
在

   　

3
1
5
名

  　

1
5
5
名

  　

4
7
0
名

会
員
募
集

説
明
会
を
毎
月
第
3
水
曜
日
の
午
後

1
時
30
分
か
ら
袋
井
事
務
所
で
開
催

し
て
い
ま
す
。

説
明
会
を
受
け
な
い
と
入
会
は
で
き

ま
せ
ん
。
皆
さ
ん
の
参
加
を
お
待
ち

し
て
お
り
ま
す
。

必
要
な
資
格
や
条
件
は
あ
り
ま
せ
ん
。

①
お
お
む
ね
60
歳
以
上
の
袋
井
市
、

森
町
住
民
の
方
で
、

②
健
康
で
働
く
意
欲
が
あ
り
、

③
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
の
理
念

で
あ
る
「
自
主
・
自
立
、
共
働
・
共

助
」
を
率
先
し
て
行
動
で
き
る
方

…
で
あ
れ
ば
、
男
女
を
問
わ
ず
、
ど

な
た
で
も
入
会
で
き
ま
す
。

〇 

入
会
方
法
は

〇 

入
会
い
た
だ
く
に
は

会
員
を
募
集
し
て
い
ま
す
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